

民警风采

武福长：创新抓好社区防范工作



图为武福长与社区巡逻队员商讨社区工作

武福长是八角派出所的一名年轻驻区民警。虽然驻区时间不长，工作却卓有成效。他立足辖区实际，主动创新工作，强化社区防范，连续3个月所辖的公园北社区和

八角路社区三类可防性案件实现零发案，辖区居民群众的安全感和满意度明显提高。

武福长所管辖的两个社区均是老旧小区，小区居民总量多、结构较为复杂，社区防范压力较大。结合社区实际，武福长提早着手，主动工作，在做好传统社区防范工作的基础上，积极创新宣传方法，有效加强了社区的防范宣传。工作中，他通过组织召开社区防范动员会，在小区显著区域以悬挂横幅、制作板报、入户走访发放宣传材料等方式，全面开展宣传防范工作。入夏以来，他先后组织召开宣传会2次，走访群众500余人，发

放宣传材料150余份，有效提高了居民的自我防范意识。同时，他还有效借助现代传媒手段，通过采取播放防范幻灯片、开通社区广播、播放防范影片等群众喜闻乐见的形式，进一步提高居民的防范能力，将社区宣传防范工作真正做到居民心里。

为进一步做好社区防范工作，武福长不仅积极动员物业保安、治保积极分子、小区常住居民组成社区巡逻队，在易发案重点时段和重点地区进行巡逻，还针对公园北社区没有物业、巡逻人员短缺、社区流动人口较多等实际情况，积极走访社区暂住居民，通过走访、沟通、动员，发动暂住居民组建了志愿巡逻队，壮大了社区巡防队伍。看到有如此多的居民积极主动参与到社区志愿巡逻队伍中来，武福长打心眼里高兴。

加强物技防设施是最简单也是相对最有效的防范措施，为有效减少社区三类案件发案，武福长坚持宣传与防范并重、人防与技防结合，在做好日常宣传防范、巡逻防控的同时，在入夏前即对两个社区的物技防设施进行了一次全面维护，同时针对辖区出租房屋多、防范力量薄弱等特点，大力推广楼宇对讲和红外线报警器等技防设施，有效整合了社区防范力量，防止了违法犯罪活动的发生。 龚轩



统战简讯

●近日，民革区工委召开第八次全委扩大会议。会议由民革区工委主委李凤芹主持。会议围绕庆祝中国共产党建党92周年，与会人员畅谈了对“中国梦”的理解，讨论了支部工作和年度调研工作，研究了社会服务等工作。今年，民革区工委各支部和专委会联合完成一篇调研报告，各支部调研报告主笔汇报了调研报告的进展情况。

张旭

●7月15日，民建区工委召开七届九次全委（扩大）会议。会议由民建区工委主委司马红主持。会议传达了《民建市委关于加强和改进作风建设的意见》和《民建市委关于开展“作风建设年”活动的实施方案》，组织工委委员和支部主任学习了《民建区工委关于开展“作风建设年”活动的实施方案》，并对工委“作风建设年”的具体工作进行讨论。区工委各副主委、各支部负责人汇报了上半年工作情况及下半年工作计划。 李蕾

●近日，民进市委组织处在我区召开各区联络会。民进各区联络员介绍了本季度区委、区工委开展主要工作情况。会后，与会人员到第四纪冰川遗址陈列馆和法海寺进行了参观。 杨朝红

●日前，农工党区工委与石景山医院、北京寿山福海国际养老服务中心联合举办2013中国环境与健康宣传周义诊咨询活动。农工党区工委主委王明生参加活动。农工党石景山医院支部、玉泉医院支部和石景山医院的15位临床医学专家，分别就心内科、中医科、急诊医学科、内分泌科、风湿免疫科、骨关节科等疾病诊疗及保健的相关知识，为前来咨询的百名老人进行了深入浅出的讲解并诊疗。 李亦军



区检察院

成功办理一起侵犯著作权的审查逮捕案件

石景山区检察院成功办理一起侵犯著作权的审查逮捕案件。在案件办理过程中，区检察院及时发现涉案文化创意企业在知识产权保护意识和技术投入方面的问题，遂向被害单位发出检察建议，取得良好效果。

近日，该涉案企业北京某网络科技有限公司向区检察院送来检察建议回复，并赠送感谢信、锦旗表示感谢。

区检察院在办理过程中发现：北京某网络科技有限公司自2007年开始运营一款享有版权的网络游戏

《新破天一剑》，游戏运营不久，犯罪嫌疑人王某就通过修改游戏源代码方式编制成一款名为“破天贵族”的游戏外挂，该人通过网络经销商进行销售，2007年至今非法获利共计700余万元，给该公司造成上千万元的直接经济损失。该公司由于缺乏知识产权保护意识，直到2012年才向公安机关报案，公安机关网安、经侦部门立即开展侦查，由于案件重大复杂、有涉及侵犯知识产权犯罪，区检察院提前介入该案，在公、检双方的共同努力下，破获犯罪嫌疑人

王某等人侵犯著作权案，并抓获王某在内的多名犯罪嫌疑人。

该公司十分感谢区检察院在办理侵犯知识产权案件和切实维护企业合法权益方面所作出的努力，并在收到区检察院检察建议后高度重视，采取多项举措落实区检察院的意见加强自身知识产权的保护能力，完善反游戏外挂部门的职能，并加强自身反外挂的技术投入等。

近期以来，区检察院审查批准逮捕4起网络游戏“外挂”案件，其中3起已获法院有罪判决。该类

案件的办理有力打击侵犯知识产权犯罪，有效维护文化创意企业合法权益，充分保护我区文化创意产业科学发展，实现执法办案法律效果和社会效果的有机统一。

杨振强



走近代表

张恕峰：勤于履职贴近选民 主动作为不辱使命

“人大代表要贴近民生，全心全意履职，虽然我是新代表，我会主动作为、不辱使命，成为选民利益的代言人！”刚入选人大代表的张恕峰就暗下决心，他对于两年多来的履职过程和感受非常深刻。

主动加强业务学习 争做合格人大代表

长时间的专业积累和工作实践，在公共管理、房地产和物业管理法规实践方面，成为张恕峰的长项，他把专业知识与履行代表职责相结合作为当务之急。一方面利用一切机会虚心向老代表求教关于代表的履职经验、建议议案提议和办理等知识，并全面参加我区针对代表履行职责的《代表法》等各项法律、法规的学习培训，用最短时间掌握代表履职技能。为强化专业储备，他还针对涉及民事和经济事项的相关法律、法规，积极参加了市高院组织的司法实践理论法规的培训，取得合格证书。为依法履职，成为一名合格的人大代表奠定了坚实基础。

勤于履职贴近选民 督办多项重点议案

张恕峰平时工作较忙，当选代表后，他深

感肩上的责任重大，把全勤、全面、全程参与区人大会议、活动作为履行代表职责的基本要求，全勤参加了我区十五届人大一次、二次和三次专题会的有关会议，参与听取、审议、批准每年一度的一府两院的年度工作报告，并参与选举出新一届市人大代表等大会和选举工作。

在近两年区人代会召开期间，张恕峰共提出涉及民生的建议案4项。其中，他在区十五届一次人代会上提出“关于清空重聚园小区塔楼人防及地下设备层，理顺社区混乱秩序”的建议予以采纳，彻底解决了重聚园小区流动人口聚集、社区秩序混乱的问题；同时为缓解停车难，他利用工作机会，协调市、区政管理部门，争取小区停车位改造资金70余万元，完成了重聚园小区一、二、三期停车位改造工作，缓解了小区停车难的问题。他在区十五届二次人代会期间提出建议案3项：所提涉及“京汉旭城及北重居住区社区公园无照明、无卫生设施问题”的建议，经多方努力得到园林、市政部门的明确回复，公园公共照明已协调好电源，将在近期施工解决。卫生间问题将与道路规划建设

一并实施。他还参与所提“关于半月公园及周边环境秩序治理”的建议案，得到区人大的亲自督办，责任单位牵头多次召开协调会，并投入30余万元美化公园环境。该建议案成为立竿见影的惠民建议案。

人大闭会期间，张恕峰积极参与区人大组织的“跨界别涉民生和社会热点问题监督、巡视”活动。为深入了解社会舆情，他针对区人大加强政府职能工作监督和社会热点问题巡视的安排，共参加监督巡视活动10余次。其中，参加区人大内司委组织的对法院司法公平诉讼庭审监督2次，听取区法院工作汇报2次；同时参加涉及食品安全的2家食品生产及包装特色企业巡视活动，以及2家特色教育理念的两所中小学义务教育示范校巡视活动共4次；参与政策房建管、分配及监督活动，对老旧小区节能及使用功能提升改造项目等政府主导的政策房项目进行检查、巡视3次，并听取了建委、建设单位的相关汇报2次。在社区开展的代表选民见面活动中，解答居民关心热点，反映民意诉求多件，并利用本企业资源和本人的专业特长为个别选民提供了力所能及的帮助。

履职为民积极作为 职责神圣任重道远

两年来，张恕峰通过深入开展代表工作深深体会到：一是作为人民代表要心有“人民”二字，要把涉及民生的事办到人民满意；二是要有着眼大局、不辞辛苦的精神。代表要有突出的奉献意识和积极作为的主观能动性。这就需要抽出时间不止一次地深入现场调研分析，多次找职能部门、责任单位耐心细致的疏导沟通，多措并举化解难题。

三是要有跟踪监督意识和坚持到底的工作态度。选民反映的问题多是历史遗留、难以解决的热点问题，这就需要代表坚持监督、指导、督促相关单位落实到位。锲而不舍的代表工作，才能真正实现惠民、利民。 鲁谷人大街工委

